



35°C  
27°C



## 神舟十二号出征 飞赴“天和”

相关报道见A3

# 今天上午,神舟十二号载人飞船发射圆满成功 航天三雄 太空报到



航天员聂海胜(中)、刘伯明(右)和汤洪波在出征仪式上敬礼 新华社客户端



发射前,三名航天员在舱内 央视视频截图



据新华社电 北京时间2021年6月17日9时22分,搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭,在酒泉卫星发射中心点火发射(见大图,新华社发)。此后,神舟十二号载人飞船与火箭成功分离,

进入预定轨道,顺利将聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员送入太空,飞行乘组状态良好,发射取得圆满成功。这是我国载人航天工程立项实施以来的第19次飞行任务,也是空间站阶段的首次载人飞行任务。

据悉,飞船入轨后,将按照预定程序,与天和核心舱进行自主快速交会对接。组合体飞行期间,航天员将进驻天和核心舱,完成为期3个月的在轨驻留,开展机械臂操作、太空出舱等活动,验证航

天员长期在轨驻留、再生生保等一系列关键技术。目前,天和核心舱与天舟二号的组合体已进入对接轨道,状态良好,满足与神舟十二号交会对接的任务要求和航天员进驻条件。



## 广东失业保险基金 明年7月起省级统筹

羊城晚报讯 记者周晓报道:明年7月1日起,广东将实施失业保险基金省级统筹!6月16日,广东省人力资源和社会保障厅公布了《广东省失业保险基金省级统筹实施方案》(简称《实施方案》),提出推动失业保险在全省范围统一基金管理、统一参保范围和参保对象、统一费率政策和缴费政策、统一待遇和促进就业项目支付政策、统一经办规程、统一信息系统,推动全省失业保险实现可持续发展。

### 由市级统筹升为省级统筹

据了解,2019年9月,人力资源和社会保障部、财政部、国家税务总局印发《关于失业保险基金省级统筹的指导意见》,要求各省2023年底前实现失业保险基金省级统筹。

广东省人社厅相关负责人介绍,本次《实施方案》将实现由市级统筹上升为省级统筹。以建立公平、规范、高效的失业保险基金省级统筹制度为目标,增强失业保险基金共济能力。

《实施方案》明确,2022年7月1日起,实行“基金省级统筹”模式,按照“收增量,留存量”的办法,基金在全省范围内统一管理使用,统一核算结算。一是基金省级统筹。各级税务部门将征收的失业保险费按笔划入省级社保基金财政专户。二是基金省级统支。各地按季提出用款计划,所需款项从省级财政专户拨付至各市社保基金支出户。三是基金省级统管。各市原结余基金由省级统一管理,统一调度使用。

### 建立全省统一的费率政策

具体举措为,按当地上年度平均月支出额标准,留3个月支出额在各市支出户中作为周转金,扣除周转金后结余的15%上缴至省级财政专户作为省级统筹启动资金,其余结余基金委托各市暂时存放,使用权在省级。各市待遇和项目支出由省级统筹基金支付,当期出现基金缺口时,省根据缺口总额从各市累计结余基金中按同等比例调拨资金。

根据《实施方案》,省内各类用人单位及其单位职工按规定参加失业保险。中央、省属和军队驻穗用人单位参保管理实行属地管理;建立全省统一的费率政策。在国家规定的基准费率标准基础上,实施浮动费率,根据企业裁员情况分别按不同档次征收,减轻企业负担;全省各地按照国家、省规定的失业保险待遇项目和标准支付相关待遇费用;统一促进就业各项支出,继续执行失业保险基金扩大支出范围试点有关规定,继续实施稳岗补贴政策。

## 广州推动准入准营一步到位 全流程最多跑一次 升格为零跑动

—— 详见A5 ——

## 拜登和普京同意启动 美俄战略稳定对话

—— 详见A9 ——

## 今年18所军队院校 在粤招273名高考生

羊城晚报讯 记者孙唯、通讯员粤考宣报道:6月16日,广东省教育考试院发布通知,要求做好2021年军队院校招收普通高中毕业生工作。今年18所军队院校在广东招收普通高中毕业生273名(男生254名、女生19名)。比去年减少1所,招生名额增加6人,男生增加4人,女生增加2人。

其中,参加2021年全国普通高等学校招生统一考试的普通高中毕业生(应届、往届均可);年龄不低于17周岁、不超过20周岁(截至2021年8月31日);高中阶段体质测试成绩及格以上;参加由军队组织的政治考核、面试和体格检查,结论均为合格者,均可报名。

6月20日前,凡志愿报考军队院校的考生,自行从省教育考试院官网下载打印填写相关表格,按程序参加政治考核。与去年实行顺序志愿(原梯度志愿)不同,今年军队院校实行平行志愿,在本科提前录取批次填报。考生志愿填报结束后,符合条件者将可参加面试体检。

今年军队院校投档录取安排在7月上中旬,具体时间以省招生办公室公布为准。当招生计划未完成时,省招生办公室会同省军区招生办公室,在省教育考试院网站上公布缺额计划,组织符合条件考生在網上征集志愿并组织录取。征集志愿后仍无法完成招生计划的院校,在符合条件的考生中调剂录取。符合优待政策的考生,按有关规定执行。

责编/袁婧 冷爽 美编/丘淑斐 校对/潘丽玲

## 省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)召开会议,李希主持 切实抓好疫情防控硬措施落地落实

—— 详见A2 ——

## 广州16日新增4例本土确诊病例

广州多个封闭封控区域16日解封,市卫健委提醒:  
区域解封不等于防控放松

—— 详见A4 ——

## 保持警惕之心,绷紧防控之弦

经过近一个月全省上下戮力同心、严防死守的努力,如今,利好消息传来,我们正在向最终的胜利逼近。但越在这个时候,越不能有丝毫心理上的松懈。正如广州市卫生健康委副主任陈斌所说,零新增不等于零风险,区域解封不等于防控放松,未来一段时间正是决战决胜的关键时刻,决不能放松,更不能麻痹。

祸莫大于轻敌,轻敌几丧吾宝。麻痹大意将导致功亏一篑。这场战役,我们已经投入了太多、付出了太多,无数人的心血牵引着我们一步步迎向光明。但是,我们还面临着境外输入病例的隐忧,同时也不排除有散发病例的风险。在最终胜利的号角吹响之前,保持警惕之心,绷紧防控之弦,这是每一个人心中的自觉,并外化为做好防护、配合防控的具体行动。因为,这是我们的城、我们的国。



在本轮疫情中,广东15日首次实现全省无新增本土确诊病例和本土无症状感染者。另外,广州市又有多个封闭封控区域经专家评估达到解封条件。

自5月21日本轮疫情发生以来,时间已接近一个月。廿多日浓烟阴雨,封闭封控管理、限制堂食、一轮又一轮核酸检测,不仅是对抗疫一线人员的考验,对广大市民的心理耐力也是一种挑战。



据新华社电 北京时间2021年6月17日9时22分,搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭,在酒泉卫星发射中心点火发射(见大图,新华社发)。此后,神舟十二号载人飞船与火箭成功分离,

## 切实抓好疫情防控硬措施落地落实

## 广州 第二针新冠疫苗接种 线上预约新增两功能

羊城晚报讯 记者林清、通讯员穗卫健宣报道:16日,记者从广州市卫健委获悉,现阶段已开通了新冠疫苗第二剂到期接种人群的线上预约通道,并针对

对广大市民近期重点关注的“居住地 and 第一针接种地所在区不同”和“第一针在外市接种”这两种情况,现已新增“修改地址”和“申请加入白名单”两个功能。

### 居住地和第一针接种地所在区不同,如何预约?

目前,疫苗预约已实现跨区预约,用户可在第一针接种地所在区预约,也可以在外市接种地所在区预约。用户可通过修改居住地址实现跨区预约的需求。

——修改地址(三个月内只能修改一次地址,原地址可在个人中心——实名信息查询),修改地址后回到首页点击“新冠疫苗预约”功能进行预约。

### 第一针在外市接种,第二针如何预约?

若用户符合第一针接种已满21天条件或用户第一针接种地是在外市,但点击确认阅读须知时,出现无法预约的情况,可通过申请加入白名单。

提交相关信息经后台审核后,确实符合条件的用户,系统会补录到可预约第二针名单中,并发短信通知用户可以线上预约。